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E pelos Secretários, o Vereador

Ata da Sessão Solene de Instalação da nova Câmara Municipal de Nilo Peçanha 
Bahia, posse dos senhores Vereadores, Prefeito e Vice - Prefeito Municipal.

Estado da Bahia
Câmara Municipal de Nilo Peçanha

Passou-se então ao
O Senhor Presidente 

um Vice-

Rua Dr. Raimundo Brito, 11, Centro, Nilo Peçanha - Bahia. 
CEP. 45.440-000 email: cmniiopecanha@gmail.com 

Tel: (73)99853-1473 
C.N.P.J. 41.956.434/0001-47

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às quinze horas na 
sala das sessões da Câmara Municipal de Nilo Peçanha, situada na rua Dr. 
Raimundo Brito, nS 03, nesta cidade. Estando presente os senhores Vereadores 
e Vereadores a serem empossados, eleitos no pleito de 06 de outubro de dois 
mil e vinte e quatro: Alessandro Passos da Silva, Cleiton Silva dos Santos, Ednei 
da Pureza, Elenilda Jesus Sales, Eliane Pereira Nascimento, Jailton da Conceição 
Santos, Joimar Santos da Anunciação, Missinho Percílio de Jesus Santos, 
Walmório André Monteiro do Rosário. Constatou-se também a presença da 
Prefeita Reeleita, Excelentíssima senhora Jacqueline Soares de Oliveira e do Vice 
Prefeito reeleito, excelentíssimo Sr. Cristoval Alves da Silva. Por analogia, 
utilizando os preceitos do artigo 4^, do Regimento Interno, assumiu a 
Presidência dos trabalhos o Sr. Joimar Santos da Anunciação que fez abertura da 
solenidade, dando boas vindas a todos os presentes e em seguida o Vereador 
Jailton da Conceição Santos e Vereadora Eliane Pereira Nascimento foram 
convidados para compor a Mesa e exerceram a função de secretários desta 
sessão, os quais convidaram os demais Vereadores para ocuparem seus devidos 
lugares no Plenário e em seguida foi convidada a Prefeita reeleita e Vice- 
Prefeito reeleito para sentar-se junto a Mesa. O ato seguinte se constituiu da 
prestação de compromisso pelo Presidente interino da Câmara Municipal, 
Senhor Joimar Santos da Anunciação, com braço direito estendido, proferiu o 
seguinte juramento; "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL E A 
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL; OBSERVAR AS LEIS E 
DESEMPENHAR COM TODA COMPOSTURA E LEALDADE O MANDATO QUE ME 
FOI CONFIADO, EXERCENDO NA CONSTÂNCIA DO TRABALHO EM FAVOR DO 
PROGRESSO DE NILO PEÇANHA - BAHIA".
Jailton da Conceição Santos e Vereadora Eliane Pereira Nascimento foram, 
respondidos " ASSIM PROMETO". Em ato contínuo cada Vereador declarou: 
"ASSIM PROMETO". O Senhor Presidente em exercício, Joimar Santos da 
Anunciação os declarou empossados no cargo de Vereadores do Município de 
Nilo Peçanha- Bahia para a legislatura de 2025 a 2028. 
processo eletivo da Mesa Diretora da Câmara Municipal.
informou que a Mesa da Câmara será composta de um Presidente, 
Presidente, um Primeiro Secretário e um Segundo Secretário. Conforme
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Estado da Bahia
Câmara Municipal de Nilo Peçanha

U» J*. (tóWJOtó^Çrt»,«, <mtteC»ft!Çínha - Bahia.
flüP. 4SWHXM<»tíkà^pscáèâSB»ll.corn 

trt! passMmwí ” 
€AW. «aSM3iVKJí«ír

Resolução ns 02/2022 de 14 de junho de 2022, os critérios para eleição da Mesa 
Diretora será em votação aberta. Precedeu-se a eleição, restando eleita a Mesa 
Diretora para o biênio dois mil e vinte e cinco a dois mil e vinte e seis (2025 - 
2026), com início em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e cinco a trinta e um 
de dezembro de dois mil e vinte e seis, composta pelos seguintes membros: 
Presidente - Eliane Pereira Nascimento ; Vice Presidente: Alessandro Passos da 
Silva ; Primeiro Secretário: Jailton da Conceição Santos; Segundo Secretário: 
Cleiton Silva dos Santos. Neste momento, assumiu a Sra. Vereadora Eliane 
Pereira Nascimento, chefe do Poder Legislativo Municipal, que pronunciou 
algumas palavras em agradecimento pelo momento. Prosseguindo o Sr. 
Presidente informou aos Senhores Vereadores, que havendo período 
EXTRAORDINÁRIO DE SESSÃO, serão convocados na forma legal, e que, na 

primeira sessão serão compostas as Comissões Permanentes da Câmara. O 
Cerimonial passa então ao ato solene de posse da Excelentíssima Sra. Prefeita 
Jacqueline Soares de Oliveira e o Excelentíssino Vice Prefeito Cristoval Alves da 
Silva que, de pé, com braços direitos erguidos prestaram o seguinte juramento: 
"PROMETO CUMPRIR COM A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, SERVIR COM 
LEALDADE E DEDICAÇÃO AO POVO E PROMOVER O BEM GERAL, PELO 
PROGRESSO DE NILO PEÇANHA - BAHIA". Em ato contínuo, a Prefeita e Vice 
Prefeito responderam: "ASSIM O PROMETO". Logo após o juramento a 
Presidente solicitou a Excelentíssima Prefeita e Vice Prefeito que assinassem 
seus termos de posse como Prefeita e Vice-Prefeito de Nilo Peçanha - Bahia. 
Finalizando o ato de posse, a Presidente declarou a Excelentíssima Sra 
Jacqueline Soares de Oliveira empossada como Prefeita e o Excelentíssimo 
Cristoval Alves da Silva como Vice Prefeito deste município. Prosseguindo 
fizeram uso da palavra os Vereadores Municipais, o Vice Prefeito e Prefeita 
Municipal. Nada mais havendo a^ser tratado, a Presidente agradeceu o 
comparecimento de todos, procedeu.^ao encerramento da solenidade e para os 
devidos fins e solicitou que fosse lavrada a presente ata a qual lida e aprovada 
será confirmada por todos os Vereadores, Prefeita e Vice Prefeito. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Nilo Peçanha- Bahia, em 19 de janeiro de 2025.

EUâ n e  pe r e ir a  n a s c ime n t o  
PrcsMente da Câmara
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JACQUEÊ CRIS
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WALMÓRIO ANDRPE MONTEIRO DO ROSÁRIO 
Vereador

PUREZA DOS SANTOS 
Vereador

feog DA SI 
tíente

TVArÀLVES DA SILVA 
Vice-PrefeikT

;e iç ã o  s a n t o s  
lécretário

Rua Dr. Raimundo Brito, 11, Centro. Nilo Peçanha - BahUh 
CEP. 45.440-000 emall: crnnUopeçanhsftOffUWbWía

M.â^3W01-47

JOIMAR SANTOSpÁ ANUNCIAÇÃO 
Vereador

HSSH

LVAT5ÕSSÁNTOS 
Secretário

* s 

fid

wásfâo,PERGÍLIO DE JESUS DOS SANTOS 

''Vereador

Estado da Bahia
'i,:,y^Mmara Municipal de NÜÓl^^Çianha

7 ”É1 N^WfeÊ/DEÍOLIVED^
Predita

Vereadora
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